

爱在深秋 医往情深 | 台州市立医院重阳节系列义诊活动温暖收官

台州市立医院 2024年10月12日 09:21 浙江



爱在深秋 医往情深

- 台州市立医院重阳节系列义诊温暖收官 -

岁岁重阳，今又重阳。在这金秋送爽、丹桂飘香的美好时节，为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，台州市立医院的医护们走出院门，以3场重阳节义诊活动为契机，将医疗关爱与温情服务送进社区、村居和养老院，用实际行动将优质的医疗资源带到群众身边，共绘敬老爱老新画卷。

第一站 三甲街道·仁爱颐养院



10月9日上午，台州市立医院联合椒江区医学会、椒江区护理协会、台州市针灸学会，来到位于三甲街道的仁爱颐养院，开展“九九重阳节 浓浓敬老情”重阳节义诊活动。来自我院心内科、风湿免疫科、内分泌科、呼吸内科、感染科、中西医结合科、康复医学（针灸推拿）科、营养科、中医护理等近20人组成的多学科医护团队用最真挚的情感、最专业的技能，为老人们送去秋日暖阳。



我们的义诊团队“兵分两路”：一批在颐养院的活动中心集中，为陆续前来的老人们提供疾病诊治、健康咨询和测血压、量血糖等服务。另一批则深入生活区“扫楼”，为行动不便的老人们提供医疗服务。

在94岁高龄的洪奶奶床边，医院妇产科副护士长林文君为她测量了血压和血糖，又仔细检查了洪奶奶长期浮肿的双腿，向颐养院工作人员指导了针对性的照料要点，随后又用中医护理的专业方法，为洪奶奶贴敷了耳穴压豆，帮助她缓解视力昏花的症状。

解惑



滑动查看更多义诊图片

倾听



滑动查看更多义诊图片

关怀



滑动查看更多义诊图片

本次义诊活动总共为颐养院里200余位老人提供了医疗服务。



02

第二站
洪家街道·鸿浦社区



10月11日上午，台州市立医院的义诊团队又一次集结出发，来到了洪家街道鸿浦社区开展义诊。来自医院眼科、肾内科、心血管内科以及中医护理的共8名医护参加了义诊。

义诊活动受到了社区群众的热情响应。68岁的黄爷爷患有高血压，得知有义诊，他特意带着平时服用的药品找到我院心内科副主任医师卢峰咨询。卢医生为他简单检查并深入了解了病史，叮嘱他目前的用药方案需要调整，建议去医院做进一步诊治。

本次义诊活动共为60余位群众提供了医疗服务。





03

第三站
下陈街道·广兴村



10月11日下午，第三支义诊团队出发了，他们是来自我院血液肿瘤内科、消化内科、感染科、中西医结合科、康复医学（针灸推拿）科、营养科、中医护理等共7位医护。义诊团队一路向南来到了下陈街道的广兴村，这里正在热闹地开展庆祝重阳节系列活动，村里的老人们齐聚一堂欢度佳节，义诊团队的到来让在场的大伙都很高兴。

85岁的李爷爷腿疼痛无力已经好几年了，在义诊现场，来自我院康复医学（针灸推拿）科的凤丽瑶医师为他施针。第一次体验针灸疗法的李爷爷感到很惊喜，“之前以为会很疼一直不敢尝试，实际上还挺舒服的。”

本次义诊活动共为40余位群众提供了医疗服务。



滑动查看更多义诊图片





祝福天下老人喜乐安康!

内容来源 | 综合
编辑排版 | 宣传统战部
审核 | 李皖生



扫码关注
台州市立医院
微信公众号



扫码关注
台州市立医院眼科中心
微信公众号



微信扫码了解政策
一键进入医保办事

